



В Тюменской области по факту железнодорожной аварии воздужено уголовное дело



Центральным межрегиональным следственным управлением на транспорте СК России по факту схода с рельсов шести железнодорожных вагонов возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба). По версии следствия, 31 июля 2023 года вблизи железнодорожной станции Винзили Свердловской железной дороги при выезде локомотива с 29 вагонами, допущен сход с рельсов шести грузовых вагонов. В результате произошедшего железнодорожной дороге, собственникам железнодорожных вагонов и грузу причинен крупный ущерб в размере более 1 млн руб. Причиной транспортного происшествия могло явиться нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, допущенное лицом, обязанным соблюдать эти правила в силу выполняемой работы или занимаемой должности. Проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех



Официальный сайт
Центральное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

обстоятельств и причин происшествия. Допрашиваются свидетели, назначен ряд экспертиз. После проведения всех необходимых следственных действий и сопоставления собранных доказательств будет сделан вывод о причинах происшествия и о виновности конкретных ответственных лиц. С целью недопущения повторения подобных случаев в адрес контролирующих ведомств готовятся представления об устранении обстоятельств, способствующих совершению подобных происшествий, и усилении ведомственного контроля за работой подчиненных.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/1820262>